Tecrol o ITJIJI 11 IKOJIBLHUKOB CTAPLIEro 3BeHA
Bomnpoc 1. Ha kaptunke n3o0pakeHbl JopoxHbIe 3HaKu. Kakol 13 HuX o3Hayaer, 4To
JBH>KEHUE JJIsI IENIEX0/I0B 3alpelieHo?
Bapuants otBeToB: A) 1 )2 B) 3
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Bompoc 2. Ha xapTunke n3o0paxeHsl JOpokHbIC 3HAKW. Kakoif U3 HUX 03HAYaeT CTOSTHKY
ABTOTPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB?
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Bomnpoc 3. Ha kaptunke n3o0pakeHbl JOpoxkHbIe 3HaKU. Kakoi n3 HuX o3Ha4yaeT
MENIeXOIHbIA nepexo?
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Bomnpoc 4. Ha kapTtunke n3o0pakeHbl JOpoxKHbIe 3HaKU. Kakol 13 HuX o3Ha4yaeT 3anpert Ha
JIBYDKEHUE BEJIOCUIIENOB?
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Bomnpoc 5. Ha kaptunke n3o0pakeH 10poKHbIN 3HaK. YTo OH 03HayaeT?
A) nogzemusIil nepexos b) HamzeMHubIl niepexoa B) BbIX01 U3 MOI3EMHOTO
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nepexona J[) BXo1 B 34aHKE 0 JIECTHULIE




Bomnpoc 6. Ha kaptunke nuzo0OpaxeHa HekoTopas cuTyaius. Kak nemiexonam He cleayeT
MEePEXOUTh MPOE3KYIO YaCTh?

A) B m00O0OM MecCTe, €/Ie €CTh IeIISX0THBIN
nepexon b) nepen u 3a perynupoBuimkom B)
BCE OTBETHI BEPHBI ') TPaBUIILHBIX OTBETOB
HET

Bompoc 7. Ha kaptunke nzo0pakena HekoTopas curyaiusi. C Kakoil CTOPOHBI OT
PEryJIupOBIIKKA 3aMPEIICHO MEPEXOIUThH MPOE3KYIO YaCTh?

A) niepen 1 3a peryJMpoBIIUKOM B) B mro6oM
MecCTe 1o «3e0pex»

Bompoc 8. Ha kaptunke n3o0paskeH 10poxHbIi 3HaK. K kakoil rpymnmne
3HAKOB OH OTHOCHUTCS?
A) 3anpematomuii b) [peaynpexaatoumii B) 3naku npuoputeTa

Bomnpoc 9. Kak nmpaBuiibHO 00X0UTh TpaMBaii?
A) Tombko c3aau b) Tonpko cnepenu B) 6e3 pasHuiibl, 00a OTBETHI BEPHBI

Bompoc 10. Kak npaBuiibHO 00X0IUTh TPOJUIEHOyC 1 aBTOOYC?
A) Tonbko c3aau b) Tonpko cnepenu B) 6e3 pazauiibl, 00a OTBETHI BEPHBI



